

我市召开低收入农户全面小康工作推进会

近日，我市召开全市低收入农户全面小康工作推进会，市扶贫办通报了全市全面小康工作情况，市纪委、市监委对扶贫工作提出了具体要求，副市长袁思明参加会议。

袁思明强调，全面小康攻坚已经

进入冲刺阶段，要集中时间、集中人员、集中力量，一鼓作气，圆满完成目标任务。要直面问题，全力打赢低收入农户高水平全面小康之战。要按照省、杭州市决策部署，想办法、出实招，高质量完成任务，确保完美收

官。要聚焦“三个清零”，奋力夺取低收入农户高水平全面小康工作的全面胜利。做到情况摸排再深入，帮扶举措再压实，整体效能再提升，确保不留死角和盲区。要坚持同心同向，扎实推进扶贫工作走深走实。要加强

组织领导、队伍建设和作风建设，创新工作机制，提高工作能力和水平，确保扶贫路上不落一户、不落一人。

(盛超群)

“中白1号”获农业农村部新品种登记 前景看好

日前，农业农村部发布317号公告，公布全国非主要农作物品种清单，我市从鸠坑选育出的“中白1号”茶树新品种成功获新品种登记。

记者从龙源白茶开发有限公司总经理聂美英处获悉，“中白1号”茶树是1999年聂美英父亲在老家山上发现的一株变异单株茶树。2005年，聂美英在杨村桥镇长宁村建立了60亩示范

基地，对该品种进行植物形态学和生育学观察并记录产量与测评。目前已经有茶苗繁育基地50亩，苗圃茶苗达到200万株，年产干茶1000公斤，亩均产值1.5万元，经济效益比普通茶树提高了200%以上。

“中白1号”成功获农业农村部新品种登记，意味着该品种拿到了市场准入证，有助于在全国范围内提升建德茶产业的知名

度，同时为建德茶叶品种后续更新换代提供了优质的种质资源。

市农业技术推广中心副主任郝国双表示，“中白1号”抗逆性比较强，通过多年的检测表明该品种氨基酸含量高，同时茶多酚的含量也高，“中白1号”茶叶品质既鲜又爽，优于普通品种，适宜在积温大于3200℃以上地区栽培，已在多个绿茶主产区推广。

(郭阳 邵悦)



科技种菜效益好

近日，在市亦兴农业公司蔬菜种植基地的大棚里，工作人员忙着采收反季节蔬菜等叶菜，日上市量达1000公斤。

今年以来，该公司利用沼液、节水灌溉设施，推广蔬菜良种，配套无公害蔬菜生产和土壤消毒等技术，并进行四季轮作，一个棚一年可收10茬，亩均收入超3万元。

(宁文武)

农业农村窗口推行 行政服务无差别受理

“无差别全科受理”是指通过“大厅一键取号、前台综合受理、后台集成办理、窗口统一出件”的办事模式，实现所有事项在各窗口无差别全面受理。这是市行政服务中心积极践行“放管服”改革的新举措，是“一窗受理、集成服务”的升级版，真正实现了“一窗通办”。

近日，市行政服务中心推行“无差别全科受理”，将原来的城管、民政、农业农村窗口的叫号业务进行整合，推行无差别受理，实行一个窗口对外收件。这意味着办事群众只需取一个号就可以办理原来多个板块的业务，免去了多次排队、多窗口跑动、等待时间较长的麻烦。让群众跑一个窗口就能办成多个事项，推动“最多跑一次”改革升级。

农业农村窗口积极开展业务培训，采取个人自学、集中培训、轮岗实践等方式进行学习，内容有法律法规、政策文件、业务要点、服务指南等方面。原各窗口工作人员将各自从事的业务进行了梳理，互相讲解相关业务政策和系统操作流程。在保障业务开展的同时每天都保持一定数量的工作人员进行轮岗轮训，让工作人员尽早地进入角色，为“无差别全科受理”的全面开通打下基础。截至目前，“无差别全科受理”共计731件。

(侯芹芹)



草莓防冻 安全越冬

随着天气由凉转冷，我市草莓种植户抓紧做好大棚草莓的保温保湿防冻等田间农事管理，确保草莓正常生长，安全越冬。

(宁文武)

我市茶园封园 全力提高品质

随着气温的下降，我市茶农抓紧时间做好茶园的封园工作，以达到减少病虫害的目的，为明年提高春茶品质和产量做好准备。

记者在下涯镇第一名茶厂看到，茶农正在进行茶树修剪，近期已经进行了园土深翻、除草培

土和喷洒石硫合剂等工作。

市茶叶协会会长方少阳表示，我市茶园近期进行封园，主要是为了防治病虫害，茶叶产量和品质都会提升。

据了解，10月和11月是茶园修剪、施肥、种植等管理工作的最佳时机，而茶园封园是一项

十分重要的茶园管理措施，封园工作的好坏，直接影响着明年茶园病虫害发生基数以及春茶的产量和品质。随着茶园封园，意味着茶园管理工作结束，茶农接下来将新种茶树，发展茶园基地。

(邵悦)